



27625521

08001.004002/2023-74



Ministério da Justiça e Segurança Pública Gabinete do Ministro Assessoria Especial do Ministro

DECLARAÇÃO № 09/2023/AESP/GM

Declaro, para os devidos fins, que a Sr. Vinicius Oliveira, inscrito no CPF nº 387.394.778-19, vereador do REP na cidade de Dois Córregos pelo Estado de São Paulo/SP, participou de "Reunião referente ao Programa Nacional de Segurança Pública - PRONASCI", neste Ministério da Justiça e Segurança Pública, no dia 17 de abril de 2024.

Atenciosamente,

TAMIRES GOMES SAMPAIO

Assessora Especial do Ministro da Justiça e Segurança Pública Coordenadadora-Geral do Pronasci II



Documento assinado eletronicamente por **Tamires Gomes Sampaio**, **Assessor(a) Especial do Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública**, em 18/04/2024, às 15:45, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.autentica.mj.gov.br informando o código verificador 27625521 e o código CRC 3A155837

O trâmite deste documento pode ser acompanhado pelo site http://www.justica.gov.br/acesso-asistemas/protocolo e tem validade de prova de registro de protocolo no Ministério da Justiça e Segurança Pública.

Referência: Processo nº 08001.004002/2023-74 SEI nº 27625521